



## **В Нефтекамске местный житель признан виновным в убийстве своего 31-летнего брата**



### **В Нефтекамске местный житель признан виновным в убийстве своего 31-летнего брата**

Доказательства, собранные Нефтекамским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю г. Нефтекамска, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием и судом, вечером 10 ноября 2020 дома у потерпевшего между ним и его братом произошла ссора, в ходе которой подозреваемый нанес своему брату ножевые ранения, от которых последний скончался на месте. После содеянного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

злоумышленник, желая скрыть следы преступления, решил расчленить тело, однако, в процессе отделения головы от тела к нему домой пришел их отец, который, увидев происходящее, сообщил в правоохранительные органы. После этого подозреваемый скрылся с места происшествия, однако, благодаря неотложным оперативно-розыскным мероприятиям вскоре был задержан сотрудниками полиции при попытке покинуть города на попутном транспорте.

Подсудимый не признал вину в совершенном преступлении.

Суд приговорил его к 11 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1607482>